1.

2.

RETA N MR HERARIOHE 01

() OFDOMNZIUEFHALU TIROBFIZHED F U2, UEH AT 2RO OHIFHZ Ko XK.
(SHH30F, Aff4as®, Bik14y, CH¥13 408 )
(1) 3200 (-+DAL) (2) 5000 (EHDAL)
(3) 180 (—Dfr) (4) 75000 (B DAHL)
WA AL CTIROBFIZR D E Uz, WRA AT AETOBOHFE %2 K k.
(SHas®, Ah14, BE13208, C#24 )
(1) 25 (2) 8
(3)  5.287 (4)  9.80
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3. () OHORENEFEAL TIROBFIZRD £ UL, WEFA AT BETOBOHF %2 KD L.
(SH30F, Af4s®, Bi14y, CH¥1 408 )

(1) 3900 (-+DfL) (2) 2000 (FHDAL)

(3) 170 (—oDfr) (4) 93000 (EHDAL)

4. VWELALUTIROEFIZHRD U, WA AT AEIOBOHIF %2 KD XK.
(SHAs®, A1, BE123208, CH#24 )

(1) 47 (2) 6

(3)  5.128 (4)  8.40
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1.

2.

RETA N N MERARIOHRE 01 FERESR

() OFDOMZUEHALU TIROHMFEIZHED T U, WE R AT ARIOROHIFHZ2 KD K.
(SHH30F, Aff4as®, Bik14y, CH¥13 408 )
(1) 3200 (-+DAL) (2) 5000 (HDAL)
3200 — 50 = 3150 5000 — 500 = 4500
3200 + 50 = 3250 5000 4+ 500 = 5500
> 3150 LAk 3250 KiE BA = 4500 LA L5500 KiE B
(3) 180 (—odfir) (4) 75000 (HDfL)
180 — 5 =175 75000 — 500 = 74500
180 +5 =185 75000 + 500 = 75500
= 175 E185 kK@ &BZ = 74500 LA E 75500 ki B A
A AL CTIROBFIZR D E Uz, R A AT ARTOBOHFE %2 K k.
(SHAs®, Afh14, BE1320%, CH#24 )
(1) 25 2 8
25 NEE 2 M ZVUE LA LTZE D, SIF/NEEIMNZUEBLALZE D,
=% 0.05 25[<, &7 =¥¢ 0.5 %25/<, &7
2.5 —0.05 = 2.45 8—05=175
2.5+ 0.05 =2.55 8+0.5=28.5
> 245 E255KHE BZ = T75UE85KRHE BZ
(3)  5.287 (4)  9.80
5287 I3/NEEE A ZVUIE A L7285 D, 9.80 lZ/NBEE 3R ZUIE HA L2 D.
=¥¢ 0.0005 25[<, &9 =¥¢ 0.005 25[<, &9
5.287 — 0.0005 = 5.2865 9.80 — 0.005 = 9.795
5.287 + 0.0005 = 5.2875 9.80 + 0.005 = 9.805
>  5.2865LLE5.287"5 K B Z = 9.795L1E9.805K#E BZ
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3. () OHORENEFEAL TIROBFIZRD £ UL, WEFA AT BETOBOHF %2 KD L.
(SH30F, Af4s®, Bi14y, CH¥1 408 )

(1) 3900 (-+DAL) (2) 2000 (HDAHL)
3900 — 50 = 3850 2000 — 500 = 1500
3900 + 50 = 3950 2000 + 500 = 2500
= 3850LLE3950kKiE BA = 1500 LLE 2500 kK@ BA
(3) 170 (—DAhHL) (4) 93000 (FHDAHL)
170 — 5 = 165 93000 — 500 = 92500
170 + 5 =175 93000 + 500 = 93500

> 165 E175KFE &

1)
Psl/

= 92500 LL_E 93500 XK

Y

4. VR ALU TIROBFIZZRD F U2, MER AT S RTOHM O % Kk X
(SHhas®, Afk14r, Bih13208, C #2743 )

(1) 4.7 (2) 6
ATIINBEE 2/ 2B HA L2 D. 6T/ NEEE LN 2B LA LTZE D,
=¥ 0.05 25[<, &7 =¥ 0.5 25/<, &9
4.7 —0.05 = 4.65 6—0.5=05.5
4.7+ 0.05 =4.75 6+0.5=6.5
> 465U E4.75KHE B = b55MUE65KHE BZ
(3)  5.128 (4)  8.40
5128 I3/ NGB A ZPUE R A L7255 D. SAV IX/NBEE 3 ZDUE HALZE D.
=% 0.0005 #75]/<, &7 =% 0.005 #5[<, &7
5.128 — 0.0005 = 5.1275 8.40 — 0.005 = 8.395
5.128 + 0.0005 = 5.1285 8.40 + 0.005 = 8.405
>  5.1275 L0 E5.1285 K B Z = 8.395LlE8.405KE BZ
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